



**Datum:** 23.05.2018

**Medij:** Danas

**Rubrika:** Hronika

**Autori:** Z. NIKOLIĆ

**Teme:** Stalna konferencija gradova i opština (SKGO)

**Napomena:**

**Površina:** 127

**Tiraž:** 0



**Naslov: Reafirmacija civilne zaštite**

**Strana: 17**

## Na usvajanje čekaju dva zakona koji će doprineti boljoj saradnji lokalnih samouprava

# Reafirmacija civilne zaštite

**Kraljevo** - Na usvajanje u Narodnoj skupštini čekaju i dva zakona koji će doprineti efikasnijoj i sadržajnijoj saradnji lokalnih samouprava i njihovih javnih uprava. Reč je o Izmenama i dopunama Zakona o lokalnoj samoupravi i Izmenama i dopunama Zakona o državnoj upravi. Ovo je posebno važno za efikasnije postupanje gradova i opština u vanrednim situacijama.

Ono što je ubuduće najbitnije, jeste brza reakcija Ministarstva za državnu upravu i lokalnu samoupravu koja predlažući izmene ovih zakona stvara pretpostavke da se opštine i gradovi efikasnije organizuju za prevenciju u borbi protiv prirodnih nepogoda

- Raduje poruka koju Ministarstvo i

Vlada ovakvim predloženim izmenama šalju. Kada su gradovi i opštine sliva Zapadne Morave u pitanju, to znači da ćemo preći u fazu operacionalizacije Protokola o saradnji. Ono što takođe ide u prilog saradnji jeste i obećanje Ministarstva finansija da će se u predlogu za kreiranje budžeta za 2019. naći i programska linija pod nazivom „Civilna zaštita“. Međuopštinska saradnja nedostaje u oblastima civilne zaštite, odnosno smanjenja i upravljanja rizicima od elementarnih nepogoda i vanrednim situacijama, rekao je tim povodom za Danas Zdravko Maksimović, rukovodilac odeljenja Civilne zaštite u gradskoj upravi Kraljeva.

Sve elementarne nepogode koje su nas zadesile u zadnjih deset godina suo-

čile su nas sa činjenicom da su materijalni, kadrovski i organizacioni kapaciteti opština i gradova nedovoljni za kontinuirano i preventivno delovanje u otklanjanju uzroka za vanredne situacije nastale zbog dejstva prirode. Ovo je bila inicijalna kapisla i za jednu autentičnu ideju za udruživanje lokalnih samouprava zarad preventivnog delovanja u asocijacije opština i gradova koje prate rečne slivove. Tako su pre nešto više od godinu dana formirane dve prve asocijacije udruženih u sliv Zapadne Morave i sliv Kolubare. Od tada se ova inicijativa, podržana od SKGO, Kancelarije za javna ulaganja, UNDP i FAO za Srbiju proširila i na udruživanje drugih lokalnih samouprava.

**Z. Nikolić**

